

訂 正

地質調査所月報第27巻12号を次のように訂正致します。

頁	行	誤	正
6(778)	右11	x を磁化率	κ を磁化率
6(778)	右19	κ は数1000程度	x は数1000程度